

Мінекономіки про обов'язок встановлення доплати уповноваженій особі

На офіційному сайті Мінекономіки оприлюднено питання, суть якого полягала в такому:

Рішенням (наказом) начальника організації (військового інституту) функції уповноваженої особи покладено на військовослужбовця (як додаткової роботи, але без відповідної доплати згідно з законодавством). Відсутність доплати є порушенням Закону України «Про публічні закупівлі». Чи для військовослужбовців відсутність доплати законна? Якщо законна, то на якій підставі?

Чи має право і на якій підставі військовослужбовець відмовитися від виконання функцій уповноваженої особи (як додаткової роботи без відповідної доплати згідно з законодавством)?

У відповіді Мінекономіки на запит № [606/2021](#) зазначено, зокрема, таке: відповідно до пункту першого частини 1 статті 11 Закону України «[Про публічні закупівлі](#)» відповідальною за організацію та проведення процедури закупівлі/спрощеної закупівлі є уповноважена особа, яка визначається або призначається замовником одним з таких способів, зокрема шляхом покладення на працівника (працівників) зі штатної чисельності функцій уповноваженої особи як додаткової роботи з відповідною доплатою згідно із законодавством.

Отже, у разі, якщо уповноважену особу визначено у зазначений спосіб, **здійснення доплати є обов'язком, а не правом замовника.**

Водночас статтею 19 Конституції України встановлено, що правовий порядок в Україні ґрунтується на засадах, відповідно до яких ніхто не може бути примушений робити те, що не передбачено законодавством.

У листі Мінекономіки № [3323-04_21117-06](#) від 21.03.2024 додатково акцентовано на такому: оскільки Законом **встановлено імперативну норму щодо доплати** в разі донавантаження працівника як уповноваженої особи в цей спосіб, з метою дотримання вимог Закону **керівники замовників мають враховувати необхідність передбачати відповідні видатки.**

Користуйтеся [шпаргалкою щодо строків, визначених законодавством у сфері публічних закупівель у відкритих торгах з Особливостями](#), та ще більше роз'яснень від Мінекономіки шукайте в розділі «[Книги](#)», а саме в електронній книзі «[Консультації Мінекономіки з публічних закупівель](#)»:



Консультації Мінекономіки з публічних закупівель

1987 23 Березня 2023

Ви — закупівельник? Не втрачайте можливості ознайомитися з електронною книгою «Консультації Мінекономіки з публічних закупівель». Мета створення — оперативне надання відповідей на спірні питання у сфері публічних закупівель. Кожен матеріал цієї електронної книги присвячений конкретній проблематиці та містить не тільки роз'яснення Мінекономіки, а й практику контролюючих і судових органів, та як бонус — позицію Радника, яка не завжди збігається із роз'ясненням Уповноваженого органу. Такий підхід надає можливість розширити бачення з того чи іншого закупівельного питання.

Актуальність цієї електронної книги напряму пов'язана з постійними змінами і вдосконаленням закупівельної сфери, що потребує додаткових роз'яснень та уточнень, які дарує цей збірник.

І хоча роз'яснення Мінекономіки не є нормативно-правовими актами і мають суто інформаційно-рекомендаційний характер, проте навіть посилання на них під час оскарження / судових процесів посилюватиме позицію кожної сторони закупівельного процесу. Ось чому ця електронна книга в епоху постійних змін має велику цінність та є своєрідною запорукою успіху.

ЗМІСТ:

Загальні питання, що в тому числі стосуються публічних закупівель:

- [Мінекономіки про право пояснювати зміст правових норм \(тлумачити норму права\)](#)
- [Мінекономіки про обчислення перебігу строків для оприлюднення документів](#)

Читайте також:

[«Вісімнадцяті зміни до Особливостей набули чинності 17.11.2023»;](#)

[«Порівняльна таблиця дев'ятнадцятих змін до Особливостей № 1178! Медичні закупівлі зазнають змін \(upd\)»;](#)

[«Двадцяті зміни до Особливостей набули чинності 13.02.2024: порівняльна таблиця»;](#)

[«Двадцять перші зміни до Особливостей: порівняльна таблиця».](#)